ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                          Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                          Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


1. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΞΥΛΟΤΥΜΠΟΥ-ΛΑΡΝΑΚΑ
ΤΑΞΗ: Β΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                         ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ
ΜΕΡΟΣ Α΄

 Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μία μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  (+5)+(-8)=  (β) (+6)-(-9)  (γ) (-4) ( (+5)=            (δ) (-16) ( (-4) = 
2. Να λύσετε την εξίσωση:  
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3. Να κάνετε τις πράξεις: 
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4. Δίνεται ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο με διαστάσεις 3m, 6m και 8m. Να υπολογίσετε:

        (α)  τον όγκο του στερεού και   (β)  το εμβαδόν της ολικής του επιφάνειας .

5. Να  λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε γραφικά τη λύση της:

3(x-2)-2(3-x) ( 4x-3
6. Να βρείτε τον τόκο που θα δώσουν  ₤ 5000 αν τοκισθούν  με επιτόκιο  6% για  4 χρόνια.
7. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις:

      α)  (−5)3 =
 β)  −34 =    γ)  
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  δ)  3−2 =
8. Αν το μήκος περιφέρειας κύκλου είναι 12π cm να υπολογίσετε: 
      α) την ακτίνα του  και β) το μήκος τόξου 120ο. (Η απάντησή σας να δοθεί 
συναρτήσει του π)

9. Πέντε εργάτες μάζεψαν τις ελιές ενός ελαιώνα σε 15 ημέρες. Να βρείτε σε πόσες ημέρες θα μάζευαν τις ελιές 25 εργάτες της ίδιας απόδοσης .
10. Κύβος έχει εμβαδόν ολικής επιφάνειας  150 cm² . Να βρείτε : 
  
(α) την ακμή του και (β) τον όγκο του.

11. Κάποιος  αγόρασε ένα σπίτι £80000. Μετά από ένα χρόνο πλήρωσε για επιδιορθώσεις £5000 και το πούλησε με κέρδος 20%. Να βρείτε πόσα πουλήθηκε τελικά το σπίτι .
12. Ένας πατέρας θα μοιράσει τα λεφτά του στα τρία παιδιά του, ανάλογα με την ηλικία τους. Ο πρώτος είναι 40 ετών, ο δεύτερος 35 και ο τρίτος 32. Αν τα λεφτά του είναι ₤42800  να βρείτε πόσα θα πάρει ο καθένας .
13. Η περίμετρος ενός ισοσκελούς τραπεζίου είναι 70m και η μια βάση του είναι κατά 6m μεγαλύτερη από το διπλάσιο της άλλης βάσης. Αν η μια από τις μη παράλληλες πλευρές του είναι 17m να υπολογίσετε το εμβαδόν του. 
14. Σε μια εκδρομή συμμετείχαν άνδρες , γυναίκες και παιδιά. Οι άνδρες ήταν διπλάσιοι από τις γυναίκες και τα παιδιά δύο περισσότερα από τις γυναίκες. Κάθε άνδρας πλήρωσε  ₤ 6 εισιτήριο , κάθε γυναίκα ₤ 4 και κάθε παιδί ₤ 2 εισιτήριο. Αν συνολικά  πλήρωσαν ₤ 94 να βρείτε πόσοι ήταν οι άνδρες , πόσες  οι γυναίκες και πόσα τα παιδιά.
1. Κώνος έχει ακτίνα R= 6cm και ύψος  υ = 8cm. Να βρείτε τον όγκο του  και το εμβαδόν της  κυρτής επιφάνειας του  ( συναρτήσει του π).
ΜΕΡΟΣ Β΄

Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο  4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. Να λύσετε τη πιο κάτω εξίσωση:  
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2. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις και να παραστήσετε γραφικά τη λύση: 
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3. (A )  Στις πιο κάτω ισότητες να υπολογίσετε το 
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(B )  Να γράψετε υπό μορφής μιας δύναμης την παράσταση:  
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4. Η ηλικία ενός πατέρα είναι τετραπλάσια από την ηλικία του γιου του. Μετά από 24 χρόνια η ηλικία του πατέρα θα είναι κατά 10 χρόνια μεγαλύτερη από το διπλάσιο της ηλικίας του γιου του. Να βρείτε ποιες είναι οι σημερινές τους ηλικίες .
5. Τα 
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 ενός κεφαλαίου τοκίστηκαν προς 5 %. Το υπόλοιπο μέρος του κεφαλαίου τοκίστηκε προς 4 % . Σε 2 χρόνια , ο τόκος που πήραμε από το α΄μέρος ήταν κατά  £ 40 λιγότερες από τον τόκο που πήραμε από το β΄μέρος. Να βρείτε το κεφάλαιο.
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6. Στο πιο κάτω σχήμα το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο με πλευρά 9 cm , το ΕΖΓΔ ορθογώνιο τραπέζιο με ΖΓ = 5 cm και 

ΕΖ = 6 cm και ΕΗΖ ημικύκλιο . 

Να υπολογίσετε το εμβαδό του σκιασμένου μέρους . 
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